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Una semplice risposta, onorevole rela-
tore; quando in tervenga l 'omologazione del 
concordato da par te del magis t ra to questa 
è la più seria garanzia del d i r i t to dei terzi 
e della serietà del concordato perchè l'omo-
logazione del concordato da par te del ma-
gistrato non significa un giudizio di deli-
bazione, ma significa un giudizio profondo, 
intimo, essenziale della s i tuazione dei cre-
diti e dei debi t i del debitore, che domanda 
la moratoria. Pe r questa ragione mi pare 
che il d i r i t to dei terzi sia sufficientemente 
salvaguardato da questo, che sia obbliga-
toria la omologazione. Ma non bas ta : una 
riserva io volevo a questa omologazione, 
che cioè fosse la omologazione stessa sog-
getta a dir i t to di reclamo da par te degli 
interessati , con effetto sospensivo fino alla 
pronunzia defini t iva. 

Dunque nessun pericolo corrono i d i r i t t i 
dei terzi, nessun pericolo corrono i credit i 
degli interessat i col sistema, che io propo-
nevo. Ma, come ho det to nel mio breve di-
scorso, quando i cri teri , fìssati nel progetto, 
non furono abbandonat i , è inut i le discutere 
per far l i abbandonare ora, e non ho al tro 
da aggiungere . 

Chiusura de l l e votazioni . 
Presidente. Dichiaro chiuse le votazioni. 
Procediamo al sorteggio dei componenti 

ìe varie Commissioni di scrutinio. 
La Commissione che dovrà procedere allo 

spoglio delle schede della votazione per la 
nomina di due commissari per il bi lancio 
e per quella di un commissario per le pe-
tizioni r imane composta degli onorevoli Al-
lotta, Wollemborg, Rizzo Valentino, Guic-
ciardini, Brunia l t i , De Giorgio, Sommi-Pi-
cenardi, Ber tol ini e Fracassi . 

La Commissione che dovrà procedere allo 
spoglio delle sohede per la nomina di t re 
commissari di v igi lanza sul Fondo per il 
culto e di t re commissari di v igi lanza sulla 
Cassa depositi e pres t i t i è composta degli 
onorevoli Tedesco, Torniell i , D 'Andrea, So-
rani, Cao-Pinna, Cipelli, Rizzone, Landucci 
e Sanarelli . 

Interrogazioni e interpe l lanze . 
Presidente. Prego il segretario di dar let-

tura delle domande d ' in ter rogazione. 
Del Balzo Girolamo, segretario, legge: 
« I l sottoscritto chiede d ' in terrogare il 

ministro della pubblica is t ruzione per sapere 
se non intenda sollecitare la presentazione 
del nuovo organico dei maestr i di g inna-
stica. 

« Mangi agall i . » 

« I l sottoscrit to chiede di in ter rogare 
l 'onorevole minis t ro dell ' i s t ruzione pub-
blica se in tenda provvedere alla sistema-
zione del personale s t raordinar io delle se-
greter ie universi tar ie , come è stato fa t to 
recentemente per il personale s t raordinar io 
del l 'Amminis t raz ione centrale , assunto in 
carica pr ima della legge 12 giugno 1897. 

« Mangiagal l i . » 

« I l sottoscrit to chiede d ' in ter rogare l'ono-
revole minis t ro di grazia e giust iz ia e dei 
cult i per sapere se non creda oramai ne-
cessario in terveni re t r a le due amminis t ra -
zioni d ipendent i dallo stesso Ministero, cioè 
il Fondo per il culto ed il Regio Econo-
mato generale dei benefici vacant i di Pa-
lermo, met tendo fine alla ver tenza sorta t ra 
le medesime intorno alla regal ia del terzo 
pensionabile , e facendo buon dr i t to del 
Regio Economato predet to . 

« L iber t in i Gesualdo. » 

« I l sottoscritto chiede d ' in terrogare l'o-
norevole minis t ro delle poste e telegrafi sul 
r i ta rdo per l ' impianto delle Collettorie po-
stali nei comuni di Centrache, Cenadi ed 
Olivadi. 

« Stagliano. » 

« I l sottoscrit to chiede d ' in ter rogare l'o-
norevole minis t ro della guerra per sapere 
in forza di quale pretesto ed in obbedienza 
a quale privi legio, agli ufficiali d ' a r t ig l ie r ia 
e genio, non provenient i dal la Scuola d'ap-
plicazione, pure forni t i di ot t ime note ca-

i ra t te r i s t iche e d ichiara t i idonei a l l 'avanza-
mento, sia preclusa la promozione ai g rad i 
superiori» 

« Sant in i . » 

« I l sottoscrìt to chiede d in ter rogare l'o-
norevole minis t ro dei lavori pubbl ic i per 
sapere quando vorrà disporre la soppres-
sione del mul ino di San t 'An ton io a Cardi-
telli , causa di danni r i levant i e cont inua-
t ivi delle terre adiacenti . 

« Montagna. » 

« I l sottoscrit to chiede d ' in ter rogare l'ono-
revole minis t ro dei lavori pubbl ic i per avere 
notizia di quel progetto di legge per la 
costruzione della nuova aula par lamentare , 
che in ossequio al voto della Camera, erasi 
impegnato di presentare nel decorso gen-
naio. 

« Montagna. » 

« I l sottoscrit to chiede di in te r rogare 
l 'onorevole minis t ro della mar iner ia sulla 
ragione per cui il foglio di congedo dei 


